MS-A0004 Matriisilaskenta-ELEC-2 Kangaslampi / Laaksonen

A' MS-A0004 / Syksy 2013
O Vilikoe 1, 1.10.2013 klo 17-19

Aalto-yliopisto

Kokeessa ei saa kayttas laskimia eiké taulukkokirjoja.
No calculators or tables allowed.

Tehtéva 1: Tarkastellaan kompleksilukuja 2z = 1+43i ja w = 2—i. Laske luvut zwja Z
ja esité ne napakoordinaateissa (argumentit voit antaa trigonometrisina funktioina
ilman likiarvoa). Piirrd myos kuva ja tarkista vastauksesi sen avulla.

Consider the complex numbers z = 1 + 3i and w = 2 — i. Calculate zw and Z and give
them in polar coordinates (you may give the arguments as trigonometric functions
without approximation). Draw also a picture and verify your answers with it

Tehtava 2: Ratkaise yhtadloryhma

T+ To+ 223 — 224 =3
2714+ 433+ 323 =9
—2$1+3$2+$3—2.‘4=9

Gaussin eliminaatiolla. Tarkista vastauksesi.
Solve the above set of equations with Gaussian elimination method. Verify your answer.

0 -1 0
Tehtéva 3: Matriisi A = |1 0 1| esittdd lineaarikuvausta T ja matriisi B =
1 0 0
0 1 0
-2 0 0 | esittda lineaarikuvausta H.
0 -1 -1

a) Mika matriisi esittd4 lineaarikuvausta T o H, jossa ensin suoritetaan kuvaus H
ja saatuun vektoriin vield kuvaus 77?7

b) Laske a)-kohdassa saamasi matriisin kddnteismatriisi, kun tiedetdén, ettd B! =

0 -1/2 0
1 0 0
—1 0 =l
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0 -1 0
The matrix A = |1 0 1} represents the linear mapping T and the matrix B =
1 0 0

0 1 0
[—2 0 0 :I the linear mapping H.
0 -1 -1

a) Which matrix represents the linear mapping T ¢ H, where the vector is first map-
ped with H and then with T?

b) Calculate the inverse of the matrix you get in part a), when we know that B! =

0 -1/2 0
1 0 0.
-1 0 -1




